庆云在食品加工流通领域实行严格票据管理

票通"可查上游供货商

本报7月14日讯 针对部分食品 生产经营企业规模小、管理水平低, 食品安全从农田到餐桌环节多、链条 长等现象,庆云县自7月10日至10月 20日开展"食品安全百日集中整治" 活动,并在食品生产加工、流通和餐 饮服务业主之间创新实行主要食品 -票通"管理制度。

"我们将实行'一票通'管理制 度,更好地控制各类食品的进入及销 售渠道。"7月10日,在庆云县召开的 食品安全工作会议上,该县食品药品 监管局局长纪建军说。

实行"一票通"管理制度是指,对 全县有资质的食品生产加工业户(不 包含有生产许可证的企业)、流通批 发业户统一印制县食品药品监管局 监制、带编号和专用标识的发票。初 步对常用的米、面、油、肉、禽蛋、熟 食、调料及食用添加剂等主要食材统 一印制不同颜色的销售票据。只有具 备资质、纳入监管的业户才发放"一 票通"票据。无"一票通"票据,其产品 即为非法制售产品,不能进入餐饮、 超市、集市销售。同时,可根据票号倒 查上游生产销售商,确保食品安全可 追根溯源。

同时,庆云县追根溯源按照"标 本兼治、着力治本"的原则,实行庆云 食品安全阳光工程,完善小加工、小

作坊等市场准入机制,全面排查各种 食品药品安全风险隐患。对存在严重 食品药品安全违法行为的有关单位 必须停业整顿;对整改未达到要求的 坚决关闭取缔;对违法单位和责任人 将按规定进行处罚;对触犯法律的人 员,严厉打击,依法惩处。在查办食品 违法案件中,对原料来源和产品流向 未查清、问题产品健康威胁不消除、 不法企业及其负责人未受到惩处、案 件警示教育不到位及企业管理和监 管措施整改不到位的行为现象坚决 不放过,营造让老百姓放心的食品药 品消费环境。

(周荣新 董建泽)



绿色杀虫

近日,乐陵市200亩的国有枣树苗圃内安装5盏太阳能电池杀虫灯、8000余个 粘虫板和粘虫带,示范带动枣农除喷洒一定量的杀菌药外,不再喷洒杀虫农药, 引导全市农民向绿色无公害小枣种植转型升级。

酒驾司机太猖狂 拖行交警十余米

本报7月14日讯 6日15时许,宁津交 警大队民警在省道 314与大柳镇交叉路 口设卡查酒驾,一辆 小轿车在靠近执勤点 时慌忙调头,执勤民 警立即将车拦下。

民警让该车司机 熄火下车接受检查 时,司机竟在没关上 车门的情况下突然启 动车辆,民警牢牢抓 住方向盘令其停车熄

火,该车司机却一直 将民警拖行了十几 米。在几位民警的配 合下,该司机终于被 控制住。经酒精检测 仪检测,驾驶员体内 酒精含量为51mg/ 100ml,属酒后驾驶。

经调查,该驾驶 员曾在上月有两次酒驾"前科",其驾驶 证被依法吊销。民警 对其罚款2000元,并 处10日拘留。 (王健)

假冒五金配件 案值近30万元

本报7月14日讯 近日,乐陵市公安局 经侦大队连续破获两 起涉嫌销售假冒注册 商标商品案,共查获假 冒"国强五金"商标五 金配件18000余件,涉案 价值近30万元。

乐陵经侦大队广 辟情报线索,精心推 讲落字,连续作战,切 实维护广大消费者的 合法权益和生产、生 活安全以及市场经济 秩序,以高度的责任 感和创先争优意识, 充分发挥民警的主观 能动性,以决胜的信 心不断取得打假专项 行动的新战绩。(王颖)

乐陵市人民医院



神经外科

我院神经外科成立于2003年,在乐陵市人民 医院病房十楼,是我市唯一一个诊治各种颅脑与 脊髓疾病为主的专业临床科室。全科现有医护人 员18人,其中副主任医师2人,主治医(护)师6 人。多人次在山东大学齐鲁医院、山东省立医院 及北京宣武医院进修学习。科室现有多功能监护 仪4台(件)。

现能开展的手术有: 大脑半球胶质瘤切除术、 脑膜瘤切除术、小脑肿瘤切除术、高血压脑出血 开颅血肿清除术、小骨窗颅内血肿清除术、细孔 钻颅脑内血肿碎吸术、外伤性颅内血肿清除术、 椎管内肿瘤切除术。全脑血管造影术、脑血管动 脉瘤栓塞术、脑血管狭窄支架植入术、脑血管畸 形切除术等。

神经外科主任李玉庆、护士长张静带领全科医 护人员竭诚服务于广大患者朋友。

联系电话: 6329910

